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KOJINAK BEAbMbI

TcT- cTON6UMK 6e3 Hakuaa
[1p - npnbaBKa

1 KA -5 KOnbLO aMUTrypymMmm

2-5

3-5

4-1cT, MNp, 1cT, Np, T cT =7

S5-7/

6-2cT, I'p, 3cT, [p =9

7-9cT

8- 3CT npoBA3aTb 3a 3agHue nonynetnu, lp, 1cT, Tp,
2CT,[1p=12

0-12cT

10-(2cT+Mp)*4=16

11-3cT( NnpoBAi3aTb BMecTe CO CBOOOAHbIMMU
nonynetnsamu 8-ro psaa.), 13ct=16
12-(3cT+M1p)*4=20

13-20cT

14-(4cT+Mp)*4=24

15-24 cTt

16-24cT

17-(3cT+Mp)*6=30

18-30cT

19-(4cT+Mp)*6=36

20-36cCT

21-9cT, /cT 3a nepegHue nonynetnu, 20cT =36
22-(5cT+Mp)*6=42

23-42CT



24-12cT, 6CT NpoBsi3aTb BMECTE CO CBOOOAHbIMMU
nonynetnamu 21-ro paga, 24ct =42
25-(6¢cT+Mp)*6=48

26-48 cT

27-12 CT 3a nepegHne nonynetnu, 36¢cT=48
28-48CT

29-(7cT+lp)*6=54

30-54cT

31-(8cT+Mp)*6=60

32-6¢T, 12CT NnpoBsidaTb BMecCTe CO CBOH6OJHbIMMU
nonynetnamu 2/-ro paga, 42 ct =60
33-(9cT+Mp)*6=66

34-(10cT+p)*6=72

35-72¢cT

[M1OJ1A WJAMbI

3a nepegHue nonyneTnu

1-2 Bo3aywHble netnu, (1 cT ¢ Haknaom + lNprnbaBka
CTONIBMKOB C HakKMaom)*35+ 1cT ¢ Haknaom =107
2-107 cT 6e3 Hakuaa.

PEMELLOK

T-uenoyka n3 66 BoO34YyLIHbIX NeTeslb

2-65 cT, 3CT B nocneaHow NeTnro, 65 CT

( 06BAA3bIBAEM NO KPYry).

[TPAXKA

BblLLMWTA HATbKO KOHTPACTHOIO LiBeTa



